
 

 

Информация о результатах внеплановой проверки 

Управления федеральной почтовой связи Республики Бурятия 

акционерного общества «Почта России» 

В период времени с 4 марта по 1 апреля 2024 года, в соответствии с распо-

ряжением Управления Федеральной службы войск национальной гвардии Рос-

сийской Федерации по Республике Бурятия от 26 февраля 2024 года № 23р «О 

проведении внеплановой проверки подразделений АО «Почта России», на осно-

вании пункта «а» статьи 27 постановления Правительства Российской Федера-

ции от 8 июня 2018 года № 660 «Об утверждении положения о контроле за дея-

тельностью подразделений охраны юридических лиц с особыми уставными за-

дачами и подразделений ведомственной охраны», должностными лицами Управ-

ления Росгвардии по Республике Бурятия проведена внеплановая, выездная про-

верка в отношении Управления федеральной почтовой связи Республики Буря-

тия акционерного общества «Почта России» (далее -  УФПС Республики Буря-

тия). 

Внеплановая проверка проводилась в целях осуществления контроля за 

выполнением УФПС Республики Бурятия предписания об устранении выявлен-

ных нарушений обязательных требований от 29 сентября 2023 года № 6П/23-03, 

выданного Управлением Росгвардии по Республике Бурятия, со сроками испол-

нения до 29 ноября 2023 год, продленного по поступившему ходатайству УФПС 

Республики Бурятия от 14 ноября 2023 года № 7.9.9.1-01/70, до 29 февраля 2024 

года. 

В ходе внеплановой проверки установлено, что должностным лицом 

УФПС Республики Бурятия, не выполнено в полном объеме предписание об 

устранении выявленных нарушений от 29 сентября 2023 года № 6п/23-03, про-

дленного Управлением Росгвардии по Республике Бурятия до 29 февраля 2024 

года. 

По итогам проверки сотрудниками Управления Росгвардии по Республике 

Бурятия составлен акт внеплановой проверки от 1 апреля 2024 года № 2/03-

2024. По части 36 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об ад-

министративных правонарушениях, в  отношении должностного лица ди-

ректора УФПС Республики Бурятия составлен протокол об административном 

правонарушении,  вынесено постановление по делу об административном пра-

вонарушении о назначении административного штрафа. 


